
QUESTIONARIO GRADIMENTO ATA
14 risposte

Gentile ATA, Le chiediamo di esprimere la sua opinione su alcuni aspetti della
vita scolastica e sul funzionamento della Scuola. Le risposte che darà
aiuteranno la Scuola a migliorare. Il questionario è anonimo, le informazioni che
ci fornirà saranno utilizzate nel massimo rispetto della privacy e analizzate solo
in forma aggregata, quindi come statistiche (percentuali, medie, ecc.). Infatti le
Sue risposte sono completamente riservate e coperte dal segreto statistico.

RISPONDI ALLE SEGUENTI DOMANDE

In Questa istituzione scolastica docenti e personale ATA collaborano
positivamente?
14 risposte

Questa istituzione scolastica è attenta ai bisogni formativi degli ATA?
14 risposte

Questa Istituzione Scolastica collabora positivamente con gli enti del
territorio (altre istituzioni, associazioni sportive e culturali?)
14 risposte
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In questa istituzione scolastica il lavoro degli ATA è ritenuto importante
e valorizzato?
14 risposte

La Dirigente Scolastica e il DSGA sono attenti agli esigenze degli ATA?
14 risposte

Il clima relazionale tra colleghi risulta sereno e disteso?
14 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1bgQDP1oAltw_ULPf8CHg-d1MdsyBq7N6Hp64n4cGDT4/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

